ESKENAR DORTGEN ve DELTOID

D c ABCD bir
eskenar dértgen
N
A m(BAD) = 60°
[BC]=8cm
A

A B
Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A)64v3 B) 48V3 C) 3243
D) 2443 E) 16v3
c ABCD bir
egkenar doértgen
AN
m(ADC) = 120°
|AC|=6Y3 cm

A 8
Yukandaki verilere gére, ABCD egkenar dértge-
ninin gevresi kag cm dir?

A) 24 B) 20 C)18 D) 16 ‘E) 12
D ¢ ABCD bir
eskenar dértgen
[DH] L [AB]
JAH] = |HB} = 1 cm
ol
A 1 H 1 B

Yukaridaki verilere gore, |[DH| kag cm dir?

1

oF B - E)v3

‘D)¥VZ
vz

C)1

D C ABCD bir
eskenar dorigen
{ACl ve [BD]
kbésegen

|AE| =2 cm
IBE|=1cm

b

A B
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 10 B)8 C)6 D)4 E)2
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7.

8.

D
A 3 c
\V
B

Kdsegen uzuniuklan 6 cm ve 8 cm olan bir
eskenar dortgenin bir kenarinin uzunlugu kag
cm dir? ' :

A) 10 B)9 c)8 D)6 E)5

ABCD bir
egkenar dortgen
[AC] n [BD] = {E}
[EH] L [DC]

|ABj = 5cm

A 5 B Alan(ABCD)=20 cm?

Yukandaki verilere gére, [EH| kag em dir?

A)S B) 4 C)3 D)2 E)1
D x c ABCD bir
eskenar dortgen
[CE] ve [DE],
agiortaylar
|DEj =3 cm
A B Alan{ABCD) = 24 cm?

Yukaridaki verilere gére, |DC| = x ka¢ cm dir?

A6 B)3v3 C)5 D)2v6 E)3v2

ABCD bir deltoid
[AC] ve [BD},
kbgegenler

(OCl = [CB|

|EC] = 2JAE]
|AD| =5 cm

IBE[ =4 cm

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
C)27 D) 24 E)18
130 ——

A)36  B)32




Konu Kavrama Testi - 1

Egkenar Dortgen ve Deltoid

9. D c ABCD bir
eskenar dérigen
[CH] L [HA]
12 |BH|=5§cm
|ICH| =12 cm
A B 5 H

Yukaridaki verilere gére, ABCD egkenar dortge-
ninin gevresi ka¢ cm dir?

A)65 B)60 C)52 D)42  E)39
10. D_ - c ABCD bir
X eskenar dortgen
N
m(BDC) = 60°
|BD]=6cm
A B
Yukanidaki verilere gére, |AC| kag cm dir?
A8 B)6V2 )9 D) 10 E)6v3
11. D C ABCD bir
eskenar dértgen
[AC], kégegen
|AE| =2 cm
|DEj=5cm
A B |EC|=8cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 40 C) 36 D) 32 E) 30
12. c ABCD bir
eskenar doértgen
[AC] N [DF} = {E}
|DE| = 2|EF}

Alan(ABCD) = 54 cm®

A B

Yukaridaki verilere gore, tarall DEC {icgeninin
alani kag cm? dir?

A)27
m—— 140

B) 24 C)18 D) 12 E)9
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14.

15.

ABCD bir
egkenar dértgen
[FC] L [AD]

A e [BF]

IFA| = |AB|
|BCl=2cm

Yukaridaki verilere gore, |EC} kag cm dir?

A)% B) 1 C)g D)VZ  B)V3
E ABCD bir
! egkenar ddrigen
e c [CD], agiortay
[CE] L [EA]
[EC|=1cm
A B
Yukaridaki verilere gore, JAC| ka¢ cm dir?
A2 B)Y3 Cc)2 D)2+v2 E)2+v3
A ABCD bir deltoid
5 5 [AC] ve [BD],
késegenler
|AE| = |EF| = |FC|
|AB| = |AD} = 5 cm
|ED| =3 cm

c

Yukaridaki verilere gére, tarali BFC {iggeninin
alani kag cm? dir?

A} 8 B)6 C)5 D)4 E)3
A ABC bir dggen
|AB| = |AD| =4 cm
IBE| = |ED| =1cm
IDC| =2 cm
B 1 E C
Yukarnidaki verilere gore, |EC| ka¢ cm dir?
3 .5
A1 B) = c)2 D)= E)3
) )2 ) ) = )




ESKENAR DORTGEN ve DELTOID

1. D ABCD bir
egkenar dérigen
N
m(ACD) = 75°
|AB| =4 cm
A 4 B
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 18 B} 12 C) 10 D)8 E)6
2. D c ABCD bir
eskenar dérigen
[DE] N [AC] = {F}
fAE[=3 cm
|EB|=2cm
A 3 Ez28B IFCl=5cm
Yukaridaki verilere gére, |AF| kag cm dir?
3 5
A) 1 B) - C)2 D)= E)3
) 5 ) )2 )
3. c ABCD bir
géo° egkenar dérigen
ay
. m(ADC) = 60°
|ACl =4 cm
A B
Yukaridaki verllere gére, Alan(ABCD) kag cm?
dir?
A) 1643 B) 1243 C) 1043
D) 843 E)4v3
4, ABCD bir
eskenar dorigen
[AE] L [EC]
|BE}j=2cm
|AE] = Y5 cm
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A 246 B)5 C)3W3 D7  EYI
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ABCD bir
egkenar dortgen
IAC] ~[BD] = {E}
[EH] L [DC]
|DH|=1cm

[EH| =3 cm

A B
Yukanidaki verilere gore, |BC| ka¢ cm dir?

A) 10 B)S C)8 D)7 E) 6

ABCD bir
egkenar dorigen
N
m(EDC) = x
N
m{ADB) = 2x
[BE|=2cm
JEC|=3cm
Yukaridaki verilere gore, |BD} kac cm dir?

A B

A2 B)3 C)=

E)4
- )

11
Dy~
)3

Kdgegen uzuniukian 2 cm ve 14 cm olan bir del-
toldin alani kag cm? dir?

A) 21 B) 14 C)10 D)8 E)7
ABC bir Giggen
CDEF bir egkenar
dbrtgen
JAC] =4 cm
[BC| =6 cm
Yukaridaki verilere gére, M orant kactir?
T
1 1 2 3
A)— B) — C)— D)1 E)—
) 5 ) 2 )3 ) ) =

A 1 4] E——




Konu Kavrama Testi - 2

Egkenar Dortgen ve Deltoid

9. A ABCD bir deltoid
N3 [AC] A [BD] = {E}
|AB| = |AD| = Y5 cm
D |AE] = 2|ED|

[EC[=4cm

C
Yukandaki verilere gbre, Alan{ABCD) kag cm? dir?

E)8

A3

B) 4 C)5 D)6

ABCD bir

eskenar dérigen

B e [DE]

|BD| = |BE| =8 cm
|[EC| =13 cm

Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 20 B)25 = C)30 D) 35 E) 40

ABCD bir

eskenar dorigen
IDC| = 2|KL|

IAE| = |EF| = |FB]
Alan(ABCD)=12 cm?

A E B
" Yukandaki verilere gdre, tarah KEFL dbrigeninin
alani kag cm? dir?

A) 5 B) 6 C)y7 D)8 E)9

'

ABC bir dggen
BEDF bir
eskenar dorigen
|AD| = [DC|
IFC[=2cm

B F 2 [¢]

Yukaridaki verilere gore, BEDF egkenar dortge-
ninin gevresi ka¢ cm’dir?

A)8 B)7 C)6
142

D)‘5 E)4
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13. Kégegen uzunluklari x birim ve 3x birim olan bir
egkenar dortgenin bir kenarinin uzuniugunun x
cinsinden degeri kag birimdir?

AT x gy V10X ATE
V3 2
D) V10 x E) V10 x
5 10
14. b E cC F ABCD bir dikdértgen
ABFE bir egkenar
4 ddrtgen
|ABj =5cm
A 3 3 |AD| =4 cm

Yukandaki verilere gére, |CF| kac cm dir?

5
C)3 D)2

A)4 B) E)2

NI~

ABCD bir deltoid
[AB| = |AD] = 3 cm
IAC| =5 cm
Alan(ABCD) = 9 cm?

B
Yukandaki verilere gore, |DC| ka¢ cm dir?
AT B) 242 C)3 D)V10 E)4
16. A ABCD bir deltoid
> ABD bir
eskenar iicgen
8{—r D [AC] ~[BD] = (E}
P
m(ACD) = 15°
3 |AD| =2 cm
(o4
Yukanidaki verilere gore, JAC| kag cm dir?
A)4+243 B)2+243 C)4+443
D)4+5Y3 E)5+5v3




ESKENAR DORTGEN ve DELTOID

Konu Uygulama Testi - 1

1. Alam sayica g¢evresinin yarisina egit olan egke-
nar dortgenin yliksekligi ka¢ birimdir?

A8 B)6 C)4 D)2 E} 1
2 0 C  ABCD bir
</ eskenar dértgen
N
m(ACB) = 30°
JAC| = 12 cm
A B

Yukandaki verilere gore, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

A)36 B)24 C)24¥3 D)12¥3  E)18

3. Farkh Iki tane ikizkenar {icgenin taban tabana
birlestiriimesiyle tammlanan dortgen asagidaki-
lerden hangisidir?

B) Kare C) Deltoid
E) Dikdortgen

A) Egkenar dértgen
D) Yamuk

ABCD bir
eskenar dérigen
[AC] n [BD] = {F}
IDE| = |[EC]

IBK] = [KC|

A 5 B |AB} =5 cm
“Yukardaxi venere gore, |EF) + {TK) topiam kag
cmdir? C

=

OF B3  C)5 D)6 £) 1251
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C ABCD bir
eskenar dérigen
[AC] kdsegen

P
m(ADC) = 120°
[AE| = |EB|

D
O

alhaN

A B

IBE|
IEC|
1 1

1 2 3
A3 B2 C)> D)2 By

Yukarnidaki verilere gore, orami kagtir?

Dizlemsel gekilde
ABCD bir egkenar
dartgen

[AE] L [EC]
|EC}=4cm

|BE} =3 cm

n
A B 3 E

Yukaridakl verilere gre, |BD| ka¢ cm dir?

A5 B)3¥3 C)443 D)7 B)2AH5

Kdgegen uzunluklari orami -;— olan eskenar

dérigenin alani 24 cm? olduguna gore, yiiksekii-
gl kag cm dir?

12 ; 24 8
A) — B)— C)—
= 3 7=

52
V%

Diizlemsel gekilde
ABCD bir egkenar
" dértgen
Py
15° m(EBD) = 15°
[BA| = JAE|
T =4 om

Yukanidaki verilere gére, Alan(BED) kag cm? dir?
Ai2 B10 C8 D6 E4
143 m——



Konu Uyguloma Testi - 1

Egskenar Dirtgen ve Deltoid

9. D c ABCD bir

eskenar dorigen

F [AC] kbsegen
|DF] L [BC]
{BF|=2cm
ICFl=1cm

-

A B
Yukaridaki verilere gére, |BE| kag cm dir?

A BYZ ONZ DI B2
V¥2

Dizlemsel sekilde
ABCD bir
eskenar dortgen
AN
m(ADC) = 76°
N
m(BAF) = 44°

[AF] L [FC]

IBE} =2 cm

|[EF| =1em
Yukandaki verilere gore, C(ABCD) ka¢ cm dir?
A) 12 B) 16 C)18 D) 20 E) 24

11. Daziemsel gekilde
ABCD bir
eskenar dérigen
N
m(EAC) = 30°
: £ S |AD} = |BE| = 4 cm
A 8 4 E
YukaridakE verilere gbére, tarali alanlar toplami
kag cm? dir?
A12y3 B1WS C)8¥3 D)16 E)8
12. b & ¢  Duzlemsel sekilde
ABCD bir
eskenar ddrtgen
[AC] n [BE] = {F}
N N
m(KAC) = m(BCK)
| — Ak LKC]
3|AF| = 4|FC|
[KC| =2¥3 cm
Yukanridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?
1 3
A) — B)1 C)= D)2 E)3
)2 ) )2 ) )

BEEEE 144
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13.

14.

15.

16.

D c ABCD bir
egkenar dortgen
[EF} / [DB]

P
m(BAD) = 30°
IKC| = 2|KB|
|AF| =4 cm

A B

Yukaridaki sekilde G, ABD iiggeninin agirlik mer-
kezi olduguna gére, tarali alanlar toplami kag
cm? dir?

A) 18 B) 15 C) 13 D) 11 E)g

D F 3cC ABCD bir dikdérigen

\ DEBF bir

egkenar dortgen

4 K [AC] késegen
[FC|=3 cm

JAD| = 4 cm

A E B
Yukaridaki verilere gore, |KL| ka¢ cm dir?

25 55

a2 B)_s_ 45
11 11

C)
)11

ABCD bir
egkenar doértgen
[FE] L [CO]
[DEf=2cm
|BF{=1cm

|AF] = 5cm

A 5 F B
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)18 B)18Y3 C)6vV3 D)15V3 E)16V3

A ABC bir tggen
EBFD bir deltoid
|ED| = |DF]

|AE| = |DC| =3 cm
|FC| = 4 cm

|AD} =2,5cm

B F o]
Yukaridaki verilere gore, G(ABC) kag cm dir?

33

pc) 27
NS B) 11 0= D12 B




ESKENAR DORTGEN ve DELTOID

Konu Uygulama Testi - 2

1.

D C ABCD bir paralelkenar
ABC bir egkenar uiggen
JAE] = |[ED|

|AB| = 4V3 cm

A B

Yukaridaki verilere gore, |EC| kag cm dir?

A 33 B)3 C)4 D)2v3 E)6

Dazlemsel sekilde
ABCD bir eskenar
dérigen

[AE] n [BC] = {K}
[CF] L [FA]
|DC[=2V3 em
[BFl=v3 cm
|ECI=2cm
Yukaridaki verilere gore, |KE] kag cm dir?

A,ﬁ_ B)ﬂ C)_Zv/i D)E E)ﬁ_
3 2 3 2 4

A ABC bir liggen
JA [AF], aglortay
[AF] L[CD]
|AB| = 2|AC|
IBF| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, |DF| ka¢ cm dir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 2/3 E) 1

Kdgegen uzunluklarinin kareleri toplami 36 olan
bir egkenar dortgenin ¢evresi ka¢ cm dir?

A) 6 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18
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7.

Duzlemsel sekilde
ABCD bir
eskenar dortgen
D, E, F dogrusal

P
m(BAD) = 52°

m(GBF) = 44°
AB] = [CF|

Yukaridaki verilere gore, m(C/E\F) ka¢ derecedir?

A) 80 B) 82 C) 70 D) 96 E) 68

ABCD bir
eskenar dértgen
[AC] n [BD] = {E}
[EK] L [AB]
[EF]//[AB]

|AD| =5 cm
IBKl=1cm

Yukandaki verilere gore, Alan(CEF) kag cm? dir?

A)5 B) 4 c)3 D) 25 E)2

Kasegen uzunluklar: toplam: 4 + /3 cm ve bir
kenarinin uzunlugu 4 cm olan eskenar dértgenin
herhangi bir kenarina ait yiiksekligi kag cm dir?

A) 243 B) 4V3 C)4 D)2 E)3vV3

Dizlemsel sekilde
ABCD bir
egkenar dértgen
A, B, F dogrusal

N s
m(CAD) = m(BCF)
IDC|=6cm
IBF| =3 cm

[
A B 3 F

Yukaridaki verilere gore, m(A?C) = o kag dere-
cedir?

B)120 C)144 D)150 E) 160

145 mem——

A) 108




Konu Uygulama Testi - 2

Eskenar Dirtgen ve Deltoid

9. A 4 D Diizlemsel sekilde
ABC ve DEC birer
eskenar Gg¢gen

E |AE| = |EB|
{AD| =4 cm
B C

Yukaridaki verilere gére, A(AECD) kag cm? dir?

A16 B)16Y3 C12v3 D)3 EB)12
10. c ABCD bir egkenar
dérigen
SN TN
5 m(BAD) = 4m(BCE)
[BC| =5 cm
|EB| =2 cm
A E 2 B

Yukanidaki verilere gdre, |EC| kag cm dir?

A) —-—-3“2‘4 B)Yi4 C)2/TF
D) 3vid E) g
11. D c ABCD bir
w eskenar dérigen
I/ F [AC], kigegen
[DF] L [BC]
N
m(DEC) = 120°
A B. |AE] = 6 cm

Yukaridaki veritere gbre, |EC| ka¢ cm dir?

A)1 B)2 C)25 D)3 E)4

12. Bir egkenar ddrigenin kégegen uzunluklarindan biri

digerinin 2 katidir.

Buna gore, kégegen uzunluklannin farki 2v5 cm’

olan bu egkenar dortgenin bir kenarinin uzuniu-

du kag cm dir?
A8 B)6

W 146

C)5 D)4 E)2
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14.

15.

16.

Diizlemsel gekilde
ABC bir dik Gggen
DEFC bir eskenar
dortgen

|AE| =3 ¢m

|AD| =5 cm

B F c
Yukaridakl verilere gére, A(DEFC) kag cm? dir?
A)7,2 B)8 C)9,6 D) 10 E) 12,8

D C
120°

E Dizlemsel sekilde

ABCD bir

eskenar dérigen
P

m(ADE) 120°

A(ABE) = 4¥3 em”

A B

Yukandaki verilere gire, |AB| kag cm dir?

A2 B)4 C)4V3 D)8 E)8v3

ABCD bir
eskenar dorigen
[AC] n [BD] = {K}
IDE| =2 ¢cm

|AB| = 8 cm

A P 8 [BD|=2v15 cm
deandakl verilere gbre, [KF| kag cm dir?

1

1 3
A B)— C)- D)1 E)2
) - )2 ) 1 ) )
A ABC bir iiggen
ABFD bir deitoid
|AB| = |AD]
|FD| =3 cm
[FCj=4cm
B D
F
4
C
. |AB|
Yukaridaki verilere gore, iDC| orani kagtir?
7 5
A4 B) - C)3 D)= E)2
) ) - ) ) > )




L

ESKENAR DORTGEN ve DELTOID

Konu Uygulama Testi - 3

1. D 5 C  ABCD bir
eskenar dortgen
[AC] n [BD] = {E}
[EF] 1 [BC]

F IBF| = 1 cm
A B IDC| =5cm
Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
|AB} =4 cm

D C
/ ;E
A B F
|BF| =2 cm

Yukaridaki verilere gore, |EC| kag cm dir?

Dizlemsel sekilde
ABCD bir
eskenar dértgen
A, B, F dodrusal
[DF} 1 [BC]

4 8 16
= = 2 =
A) 3 B)3 C) 5 D) E) 5

ABCD bir deltoid
BAD bir ikizkenar
dik Gggen

[AC] ~ [BD] = {E}
|CF| = 2|DF}
IEC|=3Y2 em
|AE| =¥Z cm

C
Yukaridaki verllere gbre, A(EDF) kag cm? dir?

2 1 3 4
1 & < 2 i
A) B) - C) 3 D) 2 E) -

4. Alani sayica gevresine eglt olan bir egkenar dort-
genin yiiksekligi ka¢ birimdir?

A) 8 B)6 C)4 D)3 E)2
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ABCD bir deltoid
[AC}n [BD] = {K}
|AB| =|AD|

[AK| = |KF| = |FC|
A(FEC) = 2 cm?

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 12 B) 18 C)24 D)3s E) 40

Cevresi 32 cm ve bir kigegeninin uzuniugu
14 cm olan eskenar dortgenin diger kégegeni-
nin uzuniugu ka¢ cm dir?

A)16 B) 5VT5 W
D) 3V15 E) V15
E Diizlemsel gekilde
ABCD bir egkenar
D F ¢ dérigen

60° ABE bir dik tiggen
N
m(BCD) = 60°
|DE} =4 cm

A B
Yukaridaki verilere gére, |AF| kag cm dir?

A2N7 B4/3 C)8 D47 E)5/3
D K C ABCD bir
egkenar dértgen
E -t [AC]  [BD] = {E}
[EF] L [AB]
[BK] L[CD}
A F B |AF| =8 cm
IDC|=10cm
. [AL]
ngarldakl verllere gére, ITéT orami kagtir?
5 5 5 4 8
N Ps 93 Py B3

147 m——
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Konu Uygulama Testi - 3

Egkenar Dortgen ve Deltoid

9. A . ABCD bir deltoid
5 ABC bir ikizkenar
dik Gggen
F D [AC]n[BD] = (F}
[FE] L [AD]
\ |AEf = 2 cm
@ |ED| = 8 cm
Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

@

B) 48 C) 54 D) 60 E) 72

A) 36
ABCD bir
paralelkenar
AFCE bir deltoid
|AE] = |AF]
|DE| = 1 cm

10. D E c
3
F
A B |FC| =3 cm

Yukandaki verilere gére, C(ABCD) kag cm dir?

A)14  B)16  C)18 D)20  E)24

ABCD bir yamuk
3m(A) = 2m(©)
|AD| = |DC| =4 cm
|AB] =7 cm

1. D 4 [
/—X
A 7 B

Yukaridaki verilere gére, [BC{ ka¢ cm dir?

N ¥ XA g g

12. A ABC bir iicgen
D ABED bir dettoid
2 |AB| = |BE| = |EC]
|IDE| =2 cm
B E c

Yukaridaki verilere gére, |AC| ka¢ cm dir?’
A)8
148

B)6 C)5 D) 4 E)3
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ABCD bir deltoid
|AD| = |DC} =10 cm
IBC| =9 cm

13. A
/\
B D
\/

c

Yukandaki gekilde ABCD deltoidinin alani 72 cm?
olduguna gore, [BD} ka¢ cm dir?

A)13 B) 14 C)15 D) 17 E) 18
14. A ABC bir iggen
BEDF bir
egkenar dortgen
E D |AD| = |DC|
|BC|=10cm
B ‘ F G
Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?
A) 12 B) 10 C)8 D)5 E4
15. D c ABCD bir
eskenar dorigen
[BD] késegen
[EF] .. {AB]
|DE|=|EB| =4 cm
A ] iBFf=2cm

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)36v3 B)32V3 C) 243
D) 16v3 E)8V3
6. , 4 ¢ ABCD bir yamuk
DEFC bir deltoid
IDE] = EF|
4 F
, 1ADI=[DC|=4cm
IBF| =1 cm
A E : B

Yukaridaki verilere gore, |EB| ka¢ cm dir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4




